

Temeljem članka 24. stavak (2) Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju **mjera zaštite prava učenika** te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, ravnateljica Draženka Jurec, dipl.ped. podnosi

I Z V J E Š T A J

O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA

TE MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA

ZA PRVO POLUGODIŠTE ŠKOLSKE GODINE 2020./21.

Srednja škola Zabok ima, u sklopu vođenja poslova zaštite na radu, sklopljen ugovor od 01. 05. 2016. godine s firmom KOR-ING iz Donje Stubice. S imenovanom firmom surađujemo po svim pitanjima vezanim uz sigurnost i zaštitu učenika i zaposlenika Škole. U suradnji s imenovanom firmom poduzete su sve preventivne mjere za siguran boravak u prostorima škole. Završena je revizija Procjene rizika u školi u kojoj se izrađuje izvještaj za cjelokupni prostor i sva radna mjesta u školi. U Školi je formiran Odbor za zaštitu na radu u to u sastavu ravnateljica, ovlaštenik ravnateljice za zaštitu na radu, predstavnik KOR-ING-a, ovlaštenik radnika za zaštitu na radu te liječnik medicine rada. Odbor se sastaje redovito a u ovom polugodištu Odbor se sastao 8.12.2020. Na sastancima Odbora raspravlja se o sigurnosti prostora i opreme u školi. U skladu sa nacrtom škole na zidovima su nalijepljene oznake za putove evakuacije. U skladu s Kućnim redom škole, ravnateljica je organizirala svakodnevno dežurstvo nastavnika u obje smjene (popis dežurnih nastavnika nalazi se na zidu kod vrata zbornice i na Internet stranicama škole). U jutarnjoj i u popodnevnoj smjeni organizirano je dežurstvo domara.

Članovi povjerenstva za preventivni program za školsku godinu 2020./2021. su: Ana Frgec Belošević, Mislav Crnković, Dubravka Hržica, Anja Miletić i Lucija Hison, a uz njih su tijekom godine u radu programa aktivno sudjelovali i ostali nastavnici, te školska pedagoginja i knjižničarka.

U sklopu školskog preventivnog programa u prvom polugodištu provedene su ankete o socioekonomskom statusu i razvojnim karakteristikama učenika svih prvih razreda. Anketa je provedena u dva dijela, odnosno u formi za roditelje i formi za učenike. Nakon prikupljanja podataka od roditelja i učenika slijedila je analiza podataka čija svrha je bila početak sustavnog

praćenja učenika u okviru srednjoškolskog obrazovanja. Na temelju rezultata utvrđene su potrebe učenika te je izvršen probir potencijalno rizične skupine djece. Odrađeni su daljnji intervjui djece sa stručnom službom škole, ali i potrebne daljnje radnje u suradnji s vanjskim ustanovama. Svi razrednici prvih razreda su upoznati sa rezultatima obrade, odnosno karakteristikama učenika iz svojih razrednih odjeljenja, poduzetim mjerama te su u dogovoru sa stručnom službom dogovorene daljnje radnje i postupci škole prema učeniku.

U stručnim krugovima puno se govori o pojavi problema mentalnog zdravlja pri pojavi pandemije uzrokovane korona virusom, a školsko okruženje nije izuzeto od istog. Kako bi proveli preventivne radnje za očuvanje mentalnog zdravlja učenika, svi učenici u školi su ponovno anketirani u suradnji s razrednicima i to ispunjavanjem standardiziranog psihologijskog upitnika. Obrada podataka odvijala se na dvije razine. Na prvoj razini utvrđene su potrebe svakog razreda kao grupe, a na temelju potreba razreda razrednicima su proslijeđeni online materijali za rad na satu razredne zajednice. Na drugoj razini izdvojeni su učenici koji su odgovarali na način koji je indikativan za pojavu problema u mentalnom zdravlju, a ti učenici biti će kontinuirano praćeni u daljnjem periodu.

Škola je surađivala i s lokalnom zajednicom, konkretno s Društvo multiple skleroze te Društvom psihologa Krapinsko-zagorske županije. Zbog protuepidemijskih mjera suradnja se odvijala većinom online. Društvo multiple skleroze provela je radionicu o među vršnjačkom nasilju, provela istraživanje na učenicima od prvog do četvrtog razreda, a rezultate istraživanja za Srednju školu Zabok Udruga će proslijediti stručnoj službi u narednom periodu. Također, Društvo je učenicima ponudilo savjetovanje o vršnjačkom nasilju putem telefona (o čemu su učenici obaviješteni putem letaka).

Društvo psihologa Krapinsko-zagorske županije održalo je predavanje za roditelje učenika prvih razreda na temu suicidalnih ponašanja mladih, pružanja pomoći te općenito o komunikaciji s adolescentima.

Pedagoginja i psihologinja su u suradnji s nastavnicima kontinuirano pratile određenu populaciju učenika, odradile savjetodavne razgovore s učenicima, ali i roditeljima, kontinuirano pratile potrebe učenika, surađivale sa zdravstvenim ustanovama, školskom liječnicom i ustanovama socijalne skrbi.

U ovoj školskoj godini nastavljena je realizacija aktivnosti na projektu „Zdravo“, prevenciji pijenja alkohola kod mladih i promoviranja zdravih životnih stilova. S obzirom na novonastale

okolnosti vezane uz izvođenje nastave online edukativne radionice projekta djelatnici udruge „Cedar“ prilagodili su takvom načinu izvođenja. Svi razrednici prvih, drugih i trećih razreda dobili su poveznice za izvođenje sata razredne zajednice. Ovisno o daljnjem izvođenju nastave nastaviti će se i realizacija izvođenja aktivnosti.

Značajan angažman u 1. polugodištu uložen je u zdravstveno zbrinjavanje učenika. Tako je zdravstveno zbrinuto 57 učenika.

Međupredmetne teme provode se prema propisanom kurikulumu u sklopu satova razredne zajednice i ostalih općeobrazovnih i strukovnih predmeta.

Temeljem svega navedenog smatramo da je stanje sigurnosti u cilju zaštite prava učenika u školi te provođenje preventivnih programa i mjera zadovoljavajuće.

RAVNATELJICA:

Draženka Jurec, dipl.ped.

Zabok, 23.12.2020.